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μα της τρίτης περίοδου. Η ομάδα του Μί-
λιτσιτς μείωσε στους 9 πόντους (39-30) 
και στη συνέχεια στους 7 (40-33) με τον 
Γκάρμπατζ. Ο Λο και ο Βάγκνερ έφερε τη 
Γερμανία σε διψήφια διαφορά πόντων με 
τον Σοκολόφσκι να μειώνει σε 48-41 με 
εύστοχο σουτ τριών πόντων. Οι φιλοξε-
νούμενοι μείωσαν ακόμη περισσότερο 
(54-49) με δύο σερί τρίποντα από τον 

Η 
Γερμανία επιβλήθηκε με 82-69 
της Πολωνίας στον μικρό τελικό 
και κατέκτησε το χάλκινο μετάλ-
λιο στο φετινό Ευρωμπάσκετ. Οι 

διοργανωτές είχαν τον έλεγχο του αγώνα 
από το ξεκίνημα και πήραν τη νίκη παρά 
την ισοφάριση των Πολωνών στο τελευ-
ταίο δεκάλεπτο.
Η Γερμανία επιστρέφει στα μετάλλια σε 
Ευρωμπάσκετ μετά το 2005 και το αση-
μένιο που είχε κατακτήσει στον τελικό 
απέναντι στην Ελλάδα. Η Πολωνία έκανε 
υπέρβαση με τη νίκη επί της Σλοβενίας 
στα προημιτελικά, ωστόσο μετά ξέμεινε 
από δυνάμεις.
Οι γηπεδούχοι μπήκαν καλύτερα στον 
αγώνα και προηγήθηκαν με 12-8 με δίπο-
ντο του Τάις. Η ομάδα του Χέρμπερτ προ-
ηγήθηκε με 19-12 με πέντε σερί πόντους 
του Σρέντερ με τον Ζισκόφσκι να διαμορ-
φώνει το 19-14 της πρώτης περιόδου.
Οι Πολωνοί έδειξαν αντίδραση στο ξεκί-
νημα της δεύτερης περιόδου όταν και μεί-
ωσαν στον πόντο (21-20) με τον Πονίτκα 
και τον Σοκολόφκι. Οι Γερμανοί έτρεξαν 
και πάλι σερί για το 34-20 με τρίποντο 
του Σρέντερ με τον Μίχαλακ να μειώνει 
με μία εύστοχη βολή. Ο Σοκολόφσκι με 
δύο πόντους διαμόρφωσε το 36-23 του 
ημιχρόνου.
Η Πολωνία βρήκε αντίδραση στο ξεκίνη-
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Γκάρμπατζ και τον Σλότερ.
Οι Πολωνοί μείωσαν σε 54-51 στο ξεκί-
νημα της τελευταίας περιόδου και ισοφά-
ρισαν (59-59) με τρίποντο του Γκάρμπατζ. 
Η ομάδα του Χέρμπερτ προηγήθηκε με 
73-64 με τρίποντο του Σρέντερ και έφτα-
σε στο +10 (76-66) με νέο σουτ τριών 
πόντων δίνοντας ουσιαστικά και τη νίκη 
στην ομάδα του.

Ευρωμπάσκετ 2022, Γερμανία – Πολωνία 82-69: 
Χάλκινο μετάλλιο για τους διοργανωτές

Ο Κώστας Παπανικολάου νέος αρχηγός του Ολυμπιακού

ραχη λίμνη! Κυρίες και Κύριοι, οι «ερυ-
θρόλευκοι» σαλπάρουν προς τη νέα σεζόν 
2022-23 σε λίγες ημέρες. Ο νέος Μάστερ, 
Κώστας Παπανικολάου και το πλήρωμα 
σας εύχονται ασφαλή ταξίδια και ήρεμες 
θάλασσες,» είναι τα λόγια με τα οποία 
ανακοίνωσε ο Ολυμπιακός ως νέο αρχη-

Α
φού πρώτα χρίστηκε αρχηγός 
της εθνικής που αγωνίστηκε στο 
Ευρωμπάσκετ 2022, με υπαρχη-
γούς τους Κώστα Σλούκα και Νικ 

Καλάθη, ο Κώστας Παπανικολάου παίρ-
νει το περιβραχιόνιο του αρχηγού και 
στον Ολυμπιακό. Ο τέως αρχηγός Γιώρ-
γος Πρίντεζης «κρέμασε τα παπούτσια 
του» την περασμένη σεζόν, με τον Παπα-
νικολάου να τον διαδέχεται ως ηγέτης της 
ομάδας του Πειραιά.  
«Με έναν καλό καπετάνιο, ένας φουρτου-
νιασμένος ωκεανός μετατρέπεται σε ατά-
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γό του τον 32χρονο φόργουορντ.
Ο Κώστας Παπανικολάου αγωνίστηκε αρ-
χικά στον Ολυμπιακό την τετραετία 2009-
13, για να φορέσει τη φανέλα των Μπαρ-
τσελόνα, Χιούστον Ρόκετς και Ντένβερ 
Νάγκετς, πριν επιστρέψει στο... λιμάνι του 
το 2016, όπου παραμένει έως σήμερα. 
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